



**PROTOKOLL FRA MØTE 6/2017, 28.01.18 THON HOTEL OSLO AIRORT KL.11.00 – 17.00**

Til stede: Kari Knudsen, Eva Hemmingsen, Arild Stenbråten, Vidar Sagmyr, Svein Clausen,  
Anne Karin Monsen

Ikke til stede: Vibeke Kvisler

**SAK 35/17 Godkjenning av innkalling**

Det ble tilføyd en sak: Hovedutstillingen 2019

*Vedtak: Godkjent*

**Sak 36/17 Referatsaker**

Status årsmøtearbeidet i avdelingene. Årsmøtet skal annonseres i VS.

Håndtering av misfornøyd valpekjøper. Leder orienterte.

Gammelt innspill fra NMBU-professor på Facebook og håndtering av dette.

Kjappe tidsfrister for tilbakemeldinger på HS-siden

Møte med JKs leder

**Unntatt offentlighet:**

Avtale om annonsesalg/VS

NJFF-kurs på Flå

Clumber-college

Hovedutstillingen 2018

Årshjul

**Sak 37/17 Hjemmesiden**

Den nye hjemmesiden fungerer, men den har fortsatt noen mangler. HS har gjennomgått siden og har lagt en plan for videre oppdateringer.

#### **Sak 38/17 Ny lovmal NKK**

På NKKs representantskapsmøte ble det vedtatt ny lovmal for alle klubber og forbund tilsluttet NKK. Det ble foreslått at Svein Clausen i evt samarbeid med Snorre Aslaksen og Per Løkken redigerer lovmalen i forkant av årets RS.

#### **Sak 39/17 Fastsettelse av valpepris**

Forslag fra ASU om vedtak på prisfastsettelse på valper grunnet for rask prisvekst de siste årene.

*Vedtak: HS har drøftet ASUs forslag til prisfastsettelse og forstår intensjonen til forslaget. Det er utenfor HS sitt mandat til å gjøre et slikt vedtak. Vi oppfordrer imidlertid alle oppdrettere om å være edruelige ved prisfastsettelse. HS vil drøfte saken med de andre medlemmene av Jakthund divisjonen.*

#### **Sak 40/17 Nye statuetter mestvinnende**

Saksbehandling av høringsdokumentet.

*Vedtak: HS takker høringsgruppa for utført arbeid. Ny poengskala er vedtatt på grunn av dette. Poengskalaen oversendes Brukshundkomiteen til orientering.*

#### **Sak 41/17 Hovedstyrets utvalg og statuetter.**

Mandatene til Hovedstyrets utvalg og komiteer er under revisjon. De skal nå inneholde en fellesdel.

##### Fellesdelen skal inneholde

Alle utvalg og komiteer oppnevnes av hovedstyret for 2 år om gangen

Antall medlemmer: leder pluss 4 medlemmer – hovedstyret utnevner leder

Utvalgene skal være kompetanse- og arbeidsgruppe for hovedstyret.

Den særskilte delen skal inneholde konkrete oppgaver som tilfaller dette utvalg/komite.

Det skal utarbeides arbeidsplan og levere årsrapport til HS i henhold til arbeidsplanen. Dette skal tre i kraft fra andre halvdel av 2018.

##### HS komiteer og utvalg:

Utstillingskomiteen

ASU

JK

Brukshundkomiteen

Under oppnevning: Redaksjonskomite

**Sak 42/17 RS 2018**

Dato for RS 2018 er 21. og 22. april.

HS drøftet saker til RS.

**Sak 43/17 Hovedutstilling 2019**

HS drøftet tidspunkt for Hovedutstillingen 2019.

**Sak 44/17 Eventuelt**

Proff Sport: Orientering om salg.

Rosslund, 8. februar 2018

Anne Karin Monsen

Referent

Kari Knudsen

leder

Eva Hemmingsen

nestleder

Vidar Sagmyr

Arild Stenbråten

Svein Clausen

Vibeke Kvisler

Protokoll godkjent elektronisk